

以习近平总书记为核心的党中央坚强有力指挥北京、河北防汛抗洪救灾

风雨同心 人民至上

新华社电 8月3日凌晨2点10分,最后一批滞留北京门头沟区安家庄站、落坡岭站的乘客抵达北京丰台站。至此,因暴雨被困的K396次、K1178次、Z180次列车所有滞留旅客安全疏

运完毕。

截至目前,门头沟、房山、昌平等受灾区域通讯电力逐步恢复、道路陆续打通、受灾群众得到妥善安置,灾后重建正在抓紧开展……

刚过去的几天里,北京

遭遇历史罕见汛情——

7月29日20时至8月2日7时,北京出现极端强降雨天气,降雨量为北京地区有仪器测量记录140年以来最高值。暴雨如注,山洪汹涌。

汛情就是命令,生命重于泰山。

党中央、国务院高度重视,北京市和各有关部门团结一心、众志成城开展抗洪救灾,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。



扫码阅读全文

众志成城 同舟共济

新华社电 8月4日,遭遇严重洪涝灾害的河北省涿州市传来消息——

28个存在失联隐患的村落全部排查完毕,全市共

计402个村落全部取得联系。城区主干道路积水基本消退,因灾断电的75个居民小区恢复供电。

与此同时,河北全省转

移群众158.97万人,其中蓄滞洪区转移96.12万人,高速公路全部抢通,全力确保广大人民群众生命财产安全。

河北遭遇罕见洪涝灾

害,以习近平总书记为核心的党中央坚强领导、有力指挥,燕赵大地紧急动员、团结奋战,全力以赴防汛抗洪救灾。



扫码阅读全文

两部门部署重点地区防汛工作

吉林、黑龙江维持防汛三级应急响应

新华社电 8月6日,国家防总办公室、应急管理部持续组织防汛专题视频会商调度,与中国气象局、水利部、自然资源部联合会商研判雨情、汛情、灾情,研究部署重点地区防汛救灾工作,视频连线天津、河北、黑龙江、吉林等省份防办,安排部署重点地

区防汛救灾工作。

据悉,当前国家防总维持对天津、河北的防汛二级应急响应,对北京、吉林、黑龙江维持防汛三级应急响应。应急管理部会同国家粮食和物资储备局于6日向天津、吉林、黑龙江共调拨9000个家庭应急包,支持做好受灾群众紧急转移安置工作。

两部门再次预拨3.5亿元支持京津冀等地及东北地区防汛救灾

新华社电 针对京津冀等地及东北地区严重暴雨洪涝灾害,财政部、应急管理部6日再次紧急预拨3.5亿元中央自然灾害救灾资金,由

地方统筹用于排危除险、应急抢险救援和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受灾人员、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民

房修复等工作。加上此前已预拨上述地区的1.7亿元资金,中央财政共已预拨上述地区5.2亿元中央自然灾害救灾资金。

北京门头沟区已妥善安置5561名受灾群众

新华社电 连日来,北京市门头沟区及时抢修受损道路、桥梁,打通物资运送和转移安置的通道。目前所有乡镇已经复联,截至8月5日16时,已

经转移安置群众5561人。据了解,截至8月5日16时,门头沟区潭柘寺镇、永定镇、龙泉镇、军庄镇、王平镇、城子街道、大台街道、东辛房

街道、大峪街道等9个镇街累计需要安置群众5561人。其中,3330人自愿选择投亲靠友自行安置,其余群众分散在多个安置点休息。

■关注山东德州平原地震

山东德州平原县发生5.5级地震 已有10人受轻微伤

新华社电 据中国地震台网正式测定,8月6日2时33分在山东省德州市平原县(北纬37.16度,东经116.34度)发生5.5级地震,震源深度10公里。震中位于平原县王打卦镇王打卦村附近。

记者从山东省应急厅

获悉,截至6日4时30分,共发生余震52次,最大震级为3.0级。经德州市初步排查和核查,震中有74处房屋倒塌、10人轻微伤,道路交通、通信、电力保障等情况正常,油气管道无泄漏。

地震发生后,山东省

抗震救灾指挥部启动抗震救灾三级应急响应,并派出省应急厅、省地震局负责同志带队的指导组赶赴现场。德州市消防救援支队迅速调集7个消防救援站,16辆消防车,93名消防指战员赶赴震中备勤。

受山东平原县地震影响 郑州铁路管内部分列车停运

可于30日内办理全额退票手续

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)受山东省德州市平原县发生5.5级地震影响,8月6日,国铁集团郑州局担当G2074/5、G2076/3次郑州东—威海, G2070/1、G2072/69次郑州东—青岛北停运。

为服务旅客有序出行,

国铁集团郑州局管内郑州东站、新乡东站、鹤壁东站、安阳东站等相关火车站加大旅客乘降组织力度,通过车站大屏、售票厅公告等平台发布停运车次信息,弹性增开退改签人工售票窗口,帮助到站旅客快速办理相关业务。同

时,增加售票厅引导人员,方便解答旅客办理线上线下业务等问询服务。

铁路部门提示,已购买停运列车车票的旅客,可于30日内办理全额退票手续。请广大旅客及时关注中国铁路12306网站信息或车站公告,妥善安排出行。

减少资料重复报送、推广数字化电子发票 国税局再推新举措助力民营经济

新华社电 国家税务总局6日对外发布通知,在今年上半年已推出四批“便民办税春风行动”措施基础上,重点围绕支持中小微企业和个体工商户发展等方面,再推出和优化28条“便民办税春风行动”措施,助力民营经济发展壮大。

最新推出的第五批“便民办税春风行动”措施紧跟民营企业实际生产经营情况,在进一步强化税费优惠政策落实方面明确多项内容,如对纳税人因各种原因未在今年7月征期内及时享受研发费用加计扣除政策的,可在8、9月份由纳税人通过变更第二季度(或6月份)企业所得税预缴申报的方式补充享受等。

在进一步便利税费办理方面,通知提出,对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施,减

少资料重复报送;推广数字化电子发票,助力中小企业数字化转型,进一步降低中小企业制度性交易成本等。

在进一步改进诉求响应方面,通知要求国家税务总局、各省税务局同步建立民营企业直联点,常态化开展民营企业走访座谈,系统梳理中小企业反映强烈的问题,研究务实管用的解决措施,及时响应纳税人缴费人合理诉求等。

在进一步深化跨境服务方面,通知提出简并企业报告境外投资和所得信息有关报表,减少报送频次,进一步降低企业申报负担等。

在进一步优化执法方式方面,通知明确对符合条件、确有困难的民营企业发生欠税,税务机关辅导其制定清欠计划,对按计划缴纳税款的,暂不采取强制执行措施等内容。